
SESIÓN ORDINARIA  Nº 93 (julio 08 de 2015)

Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr. Jaime

Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y la

señora Presidenta del Concejo, Informe de Comisión de Administración y

Finanzas sobre Análisis Avance presupuestario del Programa de Mejoramiento

y Reparación de Caminos  Año 2015.

Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y la señora Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal, Programa Mejoramiento de la Gestión Municipal, por

un monto de M$21.909.-

Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y la señora Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria

Presupuesto Municipal, Subvenciones Municipales 2015, por un monto de

M$800.-

Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y la señora Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal, Ajuste por Cuenta Componente Base Asignación de

Desempeño, por un monto de M$77.600.-

Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y la señora Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal, Ajuste Cuentas de Ingresos, por un monto de

M$150.629.-

Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y la señora Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto Salud, Programa Intervenciones breves en Alcohol en Atención

Primaria, por un monto de M$2.100.-

Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y la señora Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria

del Presupuesto Municipal, Programa EGIS Municipal 2015, por un monto de

M$45.708.-

Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto

Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y la

señora Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Programa Asesoramiento Organizacional, por un monto de M$3.000.-

Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto

Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y la



señora Presidenta del Concejo, autorización para solicitar al Ministerio de

Educación un anticipo de Subvención Escolar, por un monto de $69.942.664,

el que será descontado en 144 cuotas mensuales, a través del ingreso de la

Subvención Escolar Mensual. Estos recursos serán destinados en su

integridad a financiar las bonificaciones por retiro voluntario de los

profesionales de la educación, de acuerdo a la Ley N°20.822.

Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto

Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez y la

señora Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2015 a la Junta de Vecinos N°35 Los Ribereños, por un monto de $200.000,

para adquisición de manteles, horno eléctrico y cucharas de té.

Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto

Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez y la

señora Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2015 al Comité de Mujeres Mapuche de Coyahue, por un monto de $250.000,

para adquisición de lanas.

Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto

Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez y la

señora Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2015 al Comité de Pequeños Agricultores Esperanza, por un monto de $300.000,

para adquisición de semillas.

Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto

Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez y la

señora Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2015 a la Comunidad Indígena Juan Namuncura, por un monto de $800.000, para

adquisición de implementos para construcción de bodega.

Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr. Jaime

Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y la

señora Presidenta del Concejo, otorgar Asignación Especial Transitoria,

Articulo 45, Ley N°19.378, a Profesional Médico de Planta con especialidad

en Medicina Familiar, que ejercen en establecimientos de Salud de la Comuna

de Padre Las Casas, de acuerdo a la siguiente relación: Total Artículo 45.

Total Propuesta M$5.987.460, la que será pagada a una Profesional Médico de

Planta, con especialidad en Medicina Familiar, que cumplen funciones en

Establecimientos de Salud de la Comuna, un monto de M$5.987.460,

correspondiente al mes de julio. Todas las asignaciones son proporcionales

a su jornada laboral y que se encuentran disponibles en las cuentas que le

afectan.

Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto

Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del

Concejo, renovar la Patente de Restaurante, Periodo Julio – Diciembre 2015,



del contribuyente Sylvia Lorena Anoni Soto, cuya dirección es Barnet N°20,

Rol 4-51 de la Comuna de Padre Las Casas.

Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto

Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del

Concejo, renovar la Patente de Expendio de Cerveza y Sidras, Periodo Julio

– Diciembre 2015, del contribuyente José Vásquez Lara SPA, cuya dirección es

Las Peñas N°1565, Rol 4-79 de la Comuna de Padre Las Casas.

Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto

Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del

Concejo, renovar la Patente de Supermercado de Comestibles y Abarrotes,

Periodo Julio – Diciembre 2015, del contribuyente Cencosud Retail S.A., cuya

dirección es Maquehue N°850, Rol 4-181 de la Comuna de Padre Las Casas.

Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto

Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del

Concejo, renovar la Patente de Motel de Turismo, Periodo Julio – Diciembre

2015, del contribuyente Sociedad Inmobiliaria Dinamarca Ltda., cuya

dirección es Ruta 5 Sur Km. 5, Rol 4-169 de la Comuna de Padre Las Casas.

Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto

Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del

Concejo, renovar la Patente de Supermercado de Comestibles y Abarrotes,

Periodo Julio – Diciembre 2015, del contribuyente Supermercados Luis Cayul

EIRL, cuya dirección es Vilumilla N°1730, Rol 4-116 de la Comuna de Padre

Las Casas.

Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto

Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del

Concejo, renovar la Patente de Expendio de Cerveza y Sidras, Periodo Julio

– Diciembre 2015, del contribuyente Carola Araneda Díaz, arrendada por el

Sr. Alberto Araneda Yáñez, cuya dirección es Sausalito N°55, Rol 4-71 de la

Comuna de Padre Las Casas.

Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto

Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del

Concejo, renovar la Patente de Minimercado de Comestibles y Abarrotes,

Periodo Julio – Diciembre 2015, del contribuyente Patricia Arroyo Jara,

arrendada por la Sra. Jesenia Sepúlveda Neira, cuya dirección es Santa

Catalina Alejandría N°1485, Rol 4-183 de la Comuna de Padre Las Casas.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y la señora

Presidenta del Concejo, renovar la Patente de Minimercado de Comestibles

y Abarrotes, Periodo Julio – Diciembre 2015, del contribuyente Ramón

Rosas Ibacache, arrendada por el Sr. Raúl Padilla Soto, cuya dirección es

Mac Iver N°1945, Rol 4-68 de la Comuna de Padre Las Casas.



 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y la señora

Presidenta del Concejo, renovar la Patente de Minimercado de Comestibles

y Abarrotes, Periodo Julio – Diciembre 2015, del contribuyente Mariela

Vera Luco, arrendada por la Sra. Paola  Sandoval Moreno, cuya dirección

es Guido Beck de Ramberga N°1410, Rol 4-94 de la Comuna de Padre Las

Casas.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr. Jaime

Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del

Concejo, rechazar la solicitud de caducidad de la Patente de Depósito de

Cervezas al Por Mayor del contribuyente Cervecería Chile, cuya dirección

es Ruta 5 Sur Km. 657,8, Rol 4-151 de la Comuna de Padre Las Casas.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez

y la señora Presidenta del Concejo, rechazar la solicitud de caducidad de

la Patente de Distribuidora de Vinos, Licores y Cerveza del contribuyente

Comercial Chacao S.A., cuya dirección es Panamericana Sur N°2205, Rol 4-

208 de la Comuna de Padre Las Casas.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez

y la señora Presidenta del Concejo, rechazar la solicitud de caducidad de

la Patente de Restaurante del contribuyente Electroagro S.A., cuya

dirección es Ruta 5 Sur Km. 2, Rol 4-108 de la Comuna de Padre Las Casas.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez

y la señora Presidenta del Concejo, rechazar la solicitud de caducidad de

la Patente de Restaurante del contribuyente Raúl Venegas Cifuentes y Otro

Ltda., cuya dirección es Huichahue N°182, Rol 4-217 de la Comuna de Padre

Las Casas.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez

y la señora Presidenta del Concejo, rechazar la solicitud de caducidad de

la Patente de Minimercado de Comestibles y Abarrotes del contribuyente

Isilda Salgado Ramos, cuya dirección es Guido Beck de Ramberga N°1390,

Rol 4-29 de la Comuna de Padre Las Casas.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez

y la señora Presidenta del Concejo, rechazar la solicitud de caducidad de

la Patente de Salones de Baile del contribuyente Servicio de Hotelería

Ltda., cuya dirección es Camino Cunco Chico S/N, Rol 4-197 de la Comuna

de Padre Las Casas.



 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez

y la señora Presidenta del Concejo, rechazar la solicitud de caducidad de

la Patente de Restaurante del contribuyente Servicio de Hotelería Ltda.,

cuya dirección es Camino Cunco Chico S/N, Rol 4-198 de la Comuna de Padre

Las Casas.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez

y la señora Presidenta del Concejo, rechazar la solicitud de caducidad de

la Patente de Minimercado de Comestibles y Abarrotes del contribuyente

Paola Sandoval Moreno, cuya dirección es Lientur N°1170, Rol 4-173 de la

Comuna de Padre Las Casas.


